



耶穌基督與我同行

My Walk
With
Jesus Christ

My Walk with Jesus Christ

耶穌基督與我同行

我寫這篇文章的原因是希望台灣的朋友知道我如何經歷上帝；每個人都有興趣想知道上帝是誰，我想我引起了你們的注意。

我是一個50歲的澳大利亞人；在我40歲以前，我做過各式各樣讓我自己不愉快的事，諸如：嗑藥、眾多性伴侶、把錢看得比朋友還重；但當時的我認為這是再自然也不過的事了。這一切的改變就在1998年11月上帝敲了我生活的門之後。我當時住在英國的雪菲爾，並在雪菲爾大學研讀日語；我的一位女同學問我是否想到當地的一間教堂聆聽一位牧師的演講，因為很值得一聽。我第一次去的時候，牧師提到：「那些生活中沒有上帝的人就好像他們獨自困在狂風直嘯的沙漠中」；這時好像有什麼觸動我的內心，我感覺到這是上帝對我說的。他繼續說：「當上帝走入你的生活中，你就好像找到沙漠中的綠洲，且狂風停止了」；上帝震撼了我！

現在我就帶領你們回溯到多年以前當我還是

小男孩時的情形；我4歲的時候父親過世，所以在一個男孩5到12歲最需要父親的時候，他不在我身旁，因此我內心的某一部份開始停止成長。我在學校常常被欺負，尤其在初中及高中的時候；所以當我離開學校時，我有嚴重的自卑感且這造成我在許多方的缺陷，諸如：不自我尊重、無法交到朋友、無法和其他人有良好關係；這深深造成我在工作及家庭上很大的問題。所以接下來長達20年，我深困在自己的自卑感中且無法擺脫，無論我如何嘗試逃離，這痛苦及傷害是如此的根深柢固。

其中一個因自卑感引起的問題就是我非常害怕在眾人面前說話。對我而言，甚至只是在一小群人面前說話，在演講的那個早上我就開始感到懼怕了；我開始冒冷汗、發抖、耳朵有回音、臉紅，這些情況幾乎發生在我每次要演講的時候，從無例外。

我持續到這個教堂並參加聖經研讀將近三到四個月，且開始相信上帝及服從祂的原則。從聖經裡我讀到，如果你尋找上帝的國及祂的公義，所有你需要的便會加給你。我對此有許多

的懷疑，但我記得我禱告著：「親愛的主啊，如果祢存在的話，請醫治我吧，我有很多、很多的問題」。我已經試過諮商及催眠等方法都無效，所以我決定給上帝一個機會。一段時間之後，當我在大學的一個課堂上，我被要求站起來在15個人面前做一個專題演講，結果，我站著來、說話、坐下－我很驚訝我當時竟然毫無懼怕。

我自己已有了些改變連我自己都不知道，那就是我有了力量與勇氣；即便如此，我還是無法立刻相信且繼續尋找其他的解釋，但都無法找到答案。其實真相就在那，因當時並沒有發生其他的事情只除了我開始對耶穌基督的一點信仰、及相信聖經裡有關上帝的話是真的、及試著依循祂的方法做事。隨著時間的經過，我越來越有自信。直到2年前，在英國蘇格蘭史特林的浸信會教堂裡，我用強而有力的聲音及自信面對200人做一個長達15分鐘的演說，並獲得滿堂的喝采；我知道耶穌與我同在。這就是上帝存在及醫治能力的證明－從歷經25年的害怕在眾人面前演說，到有勇氣面對200人演講。

更重要地，在這段期間，我可以真實地感覺到上帝的愛；這很難用文字來描述，但是這確是千真萬切的一我感到無比的安全感。當時，耶穌甚至帶給我在我所需要的方面的醫治；舉個例子來說：同性戀。我第一次的性幻想是在我大約14歲的時候且對像是一位男士；在我20到44歲的這段期間，週而復始的我始終和男人有性行為。在這段期間，我曾有2位愛人，其中一位是台灣人；我的同性戀傾向是個祕密，我家人及我的朋友都不知道，然而我相信他們或許在懷疑；我想像和其他男人一樣有妻子及小孩，但是我害怕女性而且對她們一點興趣也沒有，所以我想這是不可能的。

我持續的研讀聖經並遵循著上帝的法則，它強烈地反對同性戀，且認為同性戀是一種罪惡，但我25年來都是同性戀所以很難立刻停止。我可以感覺到上帝正帶領著我遠離它，而且由於上帝的愛圍繞著我，所以某一天我決定去相信上帝並停止同性戀。這並不是個簡單的決定，但不可否認的，上帝要我遠離我過去的日子讓我可以重新過上帝賜給我的新生活。聖經確認

了這一點：在哥林多前書第五章第17節說到“如果任何人相信耶穌基督，他將獲得重生；他現在是新的創造，舊的他已消失，新的他已來臨”，我感覺到上帝是如此努力的要贏得我的心、心智及身體，所以我將會服從它並看會發生什麼。我仍然對男士有興趣但由於上帝的出現及它的正義，我可以克服這誘惑。

上帝同時也要我遠離自慰，起初也是很難去做到（我失敗過幾次），在2001年初，我停止了所有的性活動。在上帝的眼中，這是非常重要的，因為這表示我相信它並服從它；同樣地，它同時也在治療著我；漸漸地，我發現自己對男人已失去性趣且沒有慾望要見他們，同時我也發現自己想多花時間和女人相處；我知道上帝正慢慢地治療著我，我之前總是避免著和未婚的女性單獨相處，但因為耶穌基督的治療，我開始享受這情況。我加入了一個基督教的約會代理，在2003年底，我生平第一次和女性約會，當時的我是相當期待著；我們相處的很愉快，而且很重要地，我並沒有像前20年一樣覺得不舒服，這對我來說是個相當大的成功。再一次地，我可以感覺到上帝的力量及愛實踐在

我的生活中。

在2004年6月的某一天，我在教堂裡遇到了一位我相當喜歡的女性，我知道她就是上帝帶來到我的生活中的；她也覺得是上帝帶領著我們在一起；我們開始交往，經過幾個月之後，我告訴她我之前的同性戀的事實，但她並不介意，她相信上帝會完成它對我的治療，而且我們會快樂地在一起。現在是2005年四月，我們一個星期相處個幾天，我知道我將會是上帝安排給她的丈夫，而她也是上帝安排給我的妻子。我非常感謝上帝對我做的一切；我相信所有的同性戀者都是被束縛著，上帝將會治療所有同性戀的朋友就誠如它在聖經裡面所承諾的，馬太福音第六章第33節提到“尋找著上帝的王國及正義，所有你需要的你將會得到”，約翰福音第8章第36節“我來是要讓被俘虜的人獲得自由”，我的經歷證明了耶穌信守著這些承諾。

舉例來說，試想像著你坐在一個房間裡看著窗外被風吹著的樹葉，在房間內，你無法看到或感覺到風，然而，藉著看到飄動的樹葉，你可以證明風是存在的。同樣的，我看不到耶穌，

或感覺到任何事，但真相是，醫治發生在我身上且沒有其他可能的合理解釋，這就是耶穌存在的證明；就是祂，我相信著，我不是百分之90或95或99的肯定，我是百分之百的肯定上帝的存在，且上帝充滿在耶穌基督。

下一個我要說的是，耶穌顯現祂自己給我－在我身上創造奇蹟－讓我可以看到一些事情，一些祂在聖經裡承諾的事，我可以相信祂承諾的事即使我看不到，例如我死後。我完全相信祂的承諾－只有透過相信耶穌並邀請祂成為你的主，你才可以上天堂並永久與祂同在。同時，對於那些拒絕接受上帝賜予的永生，他們將會下地獄。當你想著偉大的上帝是誰，祂不可能在某些事情告訴你真相，並在其它事情欺騙你。因此，我的結論是聖經裡說的話都是真的。

我現在要說的事情非常重要：你現在要做一個重要的決定：上帝並不是創造我們就如同木偶一樣，祂拉著線我們就移動，上帝給我們自由意願。所以，你可以自由的繼續照著你走過的路，繼續過著沒有上帝的生活，或者，誠如我說的，你可以尋求上帝，如果你這樣做的話，

上帝承諾祂會顯現祂自己給你且祂會賜福給你。（聽起來不錯吧，繼續往下讀）

如何做? 4 件事

■ 知道自己是有罪的，你需要祈求上帝的原諒並悔改；也就是說，遠離你的罪過。靠著自己要遠離罪惡是不可能的，但當你變成一個基督徒，上帝真的會住在你心裡且讓變成可能；某些人覺得當一個好人就夠了，但並不是這樣，如果是的話，上帝不會派祂唯一的兒子到地球上來被釘在十字架上，來贖回我們的罪過來解救你和我因為天使可以做這樣的事。想想看，你可以說你從來沒說過謊、愛說他人的八卦、躲避你的稅務，諸如此類的事。事實是，每個人都無法符合上帝完美的標準，除非我們接受耶穌的邀請來洗淨我們的罪過，否則我們不能上天堂。就因為要拯救我們耶穌才來到這個世界。有些人覺得談上帝是令人掃興的，聖經說你不能做這，你不能做那；祂所要說的是，就像任何一個好父親，祂要保護你免受那些會傷害你的事情，上帝創造人類並知道如果你喝醉，你

會受傷，所以喝酒是個罪惡；如果你有婚外情，最終會造成猜忌、害怕及不穩定，所以，這也是個罪惡。就目前發生在台灣許多的破裂的關係上，我可以說，祂是對的。

- 要相信上帝非常的愛你且想要和你有個人關係，不管你的宗教背景：基督徒、羅馬天主教徒、其它宗教或沒有信教，你需要和耶穌有一個個人關係，如同我前面所說的，上帝聽得到你且知道你過去和未來所有的事情，更重要地，祂總是站在你這邊，並且會對你忠誠，就如同祂在聖經裡的承諾。
- 花時間和耶穌說話並讀聖經，在任何關係當中，你花越多的時間和耶穌相處，你和祂的關係將會越豐富及有意義。對耶穌祈禱你生活上的事情諸如你的生活、恐懼、問題、計劃及希望；和祂分享你的生活；你和祂的關係非常的獨特，因為有以下的原因：(1) 當你和祂說話，你不需要把你目前所有的事都告訴祂，因為祂知道全部(2) 祂知道你喜歡什麼（祂知道是因為祂

創造了你且一直與你同在，甚至當你在子宮時)(3)你永遠不會在祂的視線之外；當你走路的時候，祂與你同在；當你在半夜醒來，祂與你同在；當你害怕時，祂與你同在；這個一對一的關係是很重要的。你不能藉著把每星期坐在教堂裡當義務就可以上天堂；當我們在天堂時，上帝不會問我們賺了多少錢或者我們的工作是什麼，祂的第一個問題是：你多愛我的兒子耶穌？

- 閱讀聖經（有注解的現代翻譯版，可以幫助你了解）你可以認識上帝及祂的承諾，上帝和人們說話的主要方式是透過祂的話－聖經，從約翰福音開始，因為它包含了很多的真理；當你讀完之後，再讀一遍；上帝會展現事情給你看，一些你在第一遍沒看到的事情。這不是個競賽，慢慢地讀及想想上帝的話並應用在你的生活中。

最後，上帝是永恆的，是不會改變的；祂有所有的權柄及力量，祂會根據祂的原則來判斷所有的人。關於上教會，就像你上運動訓練一樣，

如果你希望在某一項運動表現更好，你需要上教會，你的精神會更茁壯，且其他人會鼓勵你。當你認知到上帝將你變得一個獨特的人，並沒有其他人像你一樣，上教會會變得更有吸引力你在祂的創造中佔有一個獨特的地位。

我強烈建議參加啟發課程。

試著去相信，給上帝一年的時間去親自認識祂一對一的；你將永遠不會往回看；如果你受傷，祂肯定會醫治你。

如果你有任何問題，可以寫電子郵件給我 s.forth@sheffield.ac.uk